В Санкт-Петербурге гражданин Узбекистана подозревается в покушении на убийство своего соотечественника

Следственным отделом по Московскому району следственного управления Следственного комитета по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство 50-летнего гражданина Узбекистана (ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ). В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 23 мая 2010 года был задержан 40-летний гражданин Узбекистана Бахтиержон Гуломов. Установлено, что утром 21 мая 2010 года у дома по улице Варшавской в Санкт-Петербурге Гуломов во время ссоры с потерпевшим, возникшей после совместного распития спиртных напитков, нанес ему удар ножом в живот, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/539742